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 Subsemnata, Cășvean Cătălina, consilier local din partea Partidului Mișcarea Populară 

ales în cadrul Consiliului Local al Sectorului 1, București, în urma alegerilor locale din data de 

27 septembrie 2020, în conformitate cu art. 225 alin. (2) din OUG 57/2019 privind Codul 

Administrativ, vă transmit prezentul Raport de Activitate pentru perioada octombrie 2020 – 

decembrie 2021.  

 

     ROLURI ASUMATE:  

 Membru în Comisia de specialitate nr. 5 - Comisia de cultură, învățământ, 

sport, mass-media și culte; 

 Reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 1 în Consiliile de Administrație 

ale următoarelor instituții de învățământ:  

 Școala Gimnazială „Sfinții Voievozi”; 

 Școala Gimnazială nr. 13; 

 Școala Gimnazială „Pia Brătianu”; 

 Colegiul Național „Sfântul Sava”; 

 Colegiul German Goethe; 

 Clubul Sportiv Școlar nr. 1; 

 Grădinița nr. 97; 

 Grădinița „Olga Gudynn International School”. 
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     ACTIVITATE ÎN PLENUL CONSILIULUI LOCAL ȘI ÎN CADRUL COMISIEI DE 

SPECIALITATE 

 Ședințe de Consiliu Local: 

 Prezență 100% la ședințele ordinare, extraordinare şi de îndată ale 

Consiliului Local Sector 1, convocate de către primarul Sectorului 1; 

 În cadrul ședințelor de Consiliu Local am susținut de fiecare dată 

proiectele pe care le-am considerat oportune pentru dezvoltarea 

Sectorului 1; 

 Ședințele Comisiei de specialitate: 

 Prezență 100% la ședințele Comisiei de cultură, învățământ, sport, 

mass-media și culte; 

 În cadrul ședințelor Comisiei de cultură, învățământ, sport, mass-

media și culte am susținut deopotrivă oportunitatea inițiativelor. În 

situațiile în care am avut rezerve asupra unor proiecte, am semnalat 

acest aspect și am cerut clarificări/ informații suplimentare, căutând 

întotdeauna să mă lămuresc înainte ca respectivele proiecte să se 

regăsească pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local.   

 

  ACTIVITATE ÎN CONSILIILE DE ADMINISTRAȚIE ALE UNITĂȚILOR DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT 

 Participarea la ședințele Consiliilor de Administrație în format fizic și online; 

 Discuții cu parte dintre directorii unităților de învățământ amintite anterior; 

 Vizite la o parte dintre școli și grădinițe, de fiecare dată când am fost solicitată 

și nu numai. 



     ÎNTÂLNIRI CU CETĂȚENII ȘI ACORDAREA AUDIENȚELOR 

 Întâlniri periodice cu cetățenii și audiențe acordate atât la sediul Partidului 

Mișcarea Populară Sector 1 de pe Calea Griviței nr. 200, cât și pe teren, de 

fiecare dată când am fost solicitată să mă deplasez pentru a mi se prezenta 

diverse probleme, așteptări, sugestii. De asemenea, mi-am arătat 

disponibilitatea atât telefonic, prin e-mail ori pe Facebook. 

 

       ÎNTREBĂRI ȘI INTERPELĂRI 

 Întrebări adresate instituțiilor din subordinea: 

 Consiliului Local al Sectorului 1: Administrația Domeniului Public 

Sector 1, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului 

Sector 1; 

 Consiliului General al Municipiului București: Direcția Generală de 

Asistență Socială a Municipiului București. 

 

     ACTIVITĂȚI: 

 Participarea la întâlniri organizate de primărie pe domeniul cultură, educație, 

învățământ; 

 Membru în Comisia de negociere constituită în vederea cumpărării imobilului 

situat în str. Panciu nr. 21, Sector 1, București, în scopul desfășurării de 

activități de învățământ cu elevii Școlii Gimnaziale nr. 179. 




